



В Туймазинском районе и.о. главного архитектора подозревается в выдаче подложной градостроительной выписки



Туймазинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности главного архитектора администрации Туймазинского района по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2023 году к подозреваемому обратился генеральный директор ООО «СА-НЭКО», осуществляющего деятельность по обработке и утилизации отходов с просьбой предоставить выписку из градостроительного регламента о переводе земельного участка в Туймазинском районе из категории земель с видом разрешенного использования «для производственных и коммунальных объектов» на «размещение отходов». Чиновник, заведомо зная, что вид разрешенного использования земель не изменился, дал указание подчиненному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

сотруднику изготовить подложную выписку об изменении назначения земель на требуемый вид, которую лично подписали и выдал представителю фирмы.

На основании полученного документа компанией было получено положительное санитарно-эпидемиологическое заключение, после получения которого компания начала складировать отходы на вышеуказанном земельном участке, тем самым нарушая права местных жителей на санитарно-эпидемиологическое благополучие.

В настоящее время в администрации района проведен обыск, изъяты предметы и документы, имеющие значения для расследования уголовного дела, допрашиваются свидетели, с подозреваемым проводятся первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1858854>